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ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ

Με την εγγραφή του παιδιού στο σωματείο μας κατοχυρώνεται η θέση στο τμήμα του για 

τον τρέχοντα χρόνο. Κάθε αρχή της νέας σεζόν η εγγραφή θα πρέπει να ανανεώνεται.

Η ετήσια εγγραφή δεν επιδέχεται οποιαδήποτε έκπτωση 

Απαραίτητη προϋπόθεση συνιστάται η προσκόμιση ιατρικού εγγράφου στο σύλλογο, 

ΑΥΣΤΗΡΑ εντός 15 ημερών από τη διαδικασία εγγραφής, όπου δηλώνεται υπεύθυνα ότι ο 

αθλητής/-τρια είναι υγιής και ικανός να μετέχει σε οποιοδήποτε ατομικό ή ομαδικό 

άθλημα.(Σε περίπτωση καθυστέρησης του εγγράφου ο αθλητής/-τρια δεν είναι δυνατόν 

να εισέλθει στον αθλητικό χώρο)

Για τους αθλητές αγωνιστικών τμημάτων είναι υποχρεωτική η προσκόμιση της 

συμπληρωμένης Κάρτας Υγείας Αθλητή, την οποία παραλαμβάνουν από τη γραμματεία 

του συλλόγου. Μπορείτε επίσης να την κατεβάσετε και να συμπληρώσετε από την 

ιστοσελίδα μας [link]

Η μηνιαία συνδρομή προπληρώνεται. Η καταβολή της μηνιαίας συνδρομής θα πρέπει να 

έχει πραγματοποιηθεί αυστηρά έως και τις 10 του τρέχοντος μήνα.

Σε περίπτωση που η εγγραφή σας πραγματοποιηθεί από τις 15 του μήνα και μετά, η 

συνδρομή και μόνο για το μήνα αυτόν επιδέχεται έκπτωση της τάξης του 50%. (Σε καμία 

άλλη περίπτωση δεν είναι δυνατή η έκπτωση αυτή.)

Μετά την απόφαση του Δ.Σ του Σωματίου μας, από τον Σεπτέμβριο του 2022 δεν δίνεται η 

δυνατότητα πληρωμής μεμονωμένων μαθημάτων.

Η μηνιαία συνδρομή παραμένει αμετάβλητη κατά την περίοδο των Χριστουγέννων, του 

Πάσχα και τον πρώτο μήνα του καλοκαιριού.

Σε περίπτωση απουσιών του παιδιού θα πρέπει σε κάθε περίπτωση να ενημερώνεται η 

Γραμματεία του Σωματείου μας.

Με την εγγραφή σας παραλαμβάνεται το προσωπικό καρτελάκι του παιδιού, το οποίο θα 

πρέπει να συμπληρώνεται από εμάς σε κάθε μηνιαία εξόφληση.

Αποδέχομαι τους όρους & τις προϋποθέσεις 

Δηλώνω υπεύθυνα ότι επιτρέπω στο Σύλλογο να κοινοποιεί φωτογραφίες του παιδιού μου από τις 

προπονήσεις του ή οποιαδήποτε εκδήλωση που διοργανώνει στις ηλεκτρονικές σελίδες που διαθέτει 

(instagram, facebook κλπ):
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